



31 мая 2013 года в «Светлоярском центре социальной помощи семье и детям» для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями и детей из многодетных, малообеспеченных, неполных семей состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей.

Для ребят была организована праздничная программа с участием настоящих пиратов, с которыми дети отправились в увлекательное плавание. После всех морских приключений ребят ждал еще один сюрприз – сказочное, красивое и завораживающее шоу мыльных пузырей. В центре «Семья» царил трогательная, волшебная атмосфера. Это фантастическое зрелище не оставило никого равнодушным! Взрослые смогли окунуться в мир детства, ну а дети смогли на время почувствовать себя настоящими «волшебниками». Ребята увидели трюки с мыльными пузырями и то, как в умелых руках профессионалов, переливающиеся всеми цветами радуги, пузыри превращаются в «змейки» и огромные шлейфы. Конечно самый завораживающий и захватывающий дух момент праздника - это гигантские мыльные пузыри, внутри которых смогли оказаться все участники праздника! Далее детей пригласили на спектакль народного театра кукол «Сказка» (руководитель член Союза театральных деятелей Владимир Слепенко) по пьесе Е. Чеповецкого «Ай, да Мыцык!».

Но и это были не все сюрпризы! В завершении праздника всем ребятам веселые скоморохи подарили мороженое.

